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Присутні члени Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування: Платкевич Б. С., Мірошніченко О. М., Возна Ю. І., Андрєєв О. В.,                   Балін В. А., Биковець В. М., Боднар О. М., Буніна С. С., Головатенко В. В., Гончаренко М. Ф., Гостєва Н. В., Доротич С. І., Косоуров К. В., Красовський О. О., Лепіска О. В., Майборода В. П., Папіровий Ю. М., Петрашко О. Г., Пруднікова О. В., Речкіна О. П., Сидоренко С. М., Терещенко О. С., Черненко М. С.
І. (5) Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг 

5.1. За результатами розгляду скарги (апеляції) ПАТ "ВІННИЦЯГАЗ" (ЄДРПОУ 03338649) від 02.04.2019 № 210007-Сл-2908-0419 (вх. Державної регуляторної служби України від 12.04.2019 № 3462/0/19-19) щодо прийняття Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг постанови від 22.03.2019 № 386 "Про накладення штрафу на ПАТ "ВІННИЦЯГАЗ" за порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання", вирішили задовольнити скаргу (апеляцію) ПАТ "ВІННИЦЯГАЗ" від 02.04.2019 № 210007-Сл-2908-0419.

5.2. За результатами розгляду скарги (апеляції) ПАТ "ЛЬВІВГАЗ" (ЄДРПОУ 03349039) від 02.04.2019 № 790007.1-Сл-3780-0419 (вх. Державної регуляторної служби України від 12.04.2019 № 3463/0/19-19) щодо прийняття Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг постанови від 29.03.2019 № 471 "Про накладення штрафу на ПАТ "ЛЬВІВГАЗ" за порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання", вирішили задовольнити скаргу (апеляцію) ПАТ "ЛЬВІВГАЗ" від 02.04.2019 № 790007.1-Сл-3780-0419.
5.3. За результатами розгляду скарги (апеляції) ПАТ "ВОЛИНЬГАЗ" (ЄДРПОУ 03339459) від 02.04.2019 № 430007.1-Ск-1555-0419 (вх. Державної регуляторної служби України від 12.04.2019 № 3467/0/19-19) щодо прийняття Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг постанови від 22.03.2019 № 387 "Про накладення штрафу на ПАТ "ВОЛИНЬГАЗ" за порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання", вирішили задовольнити скаргу (апеляцію) ПАТ "ВОЛИНЬГАЗ" від 02.04.2019 № 430007.1-Ск-1555-0419.
5.4. За результатами розгляду скарги (апеляції) ПАТ "ЧЕРНІВЦІГАЗ" (ЄДРПОУ 03336166) від 02.04.2019 № 580007-Сл-1204-0419 (вх. Державної регуляторної служби України від 12.04.2019 № 3469/0/19-19) щодо прийняття Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг постанови від 29.03.2019 № 470 "Про накладення штрафу на ПАТ "ЧЕРНІВЦІГАЗ" за порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання", вирішили задовольнити скаргу (апеляцію) ПАТ "ЧЕРНІВЦІГАЗ" від 02.04.2019 № 580007-Сл-1204-0419.
5.5. За результатами розгляду скарги (апеляції) ПАТ "ХМЕЛЬНИЦЬКГАЗ" (ЄДРПОУ 05395598) від 02.04.2019 № 290007.2-Сл-1719-0419 (вх. Державної регуляторної служби України від 12.04.2019 № 3471/0/19-19) щодо прийняття Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг постанови від 26.03.2019 № 428 "Про накладення штрафу на ПАТ "ХМЕЛЬНИЦЬКГАЗ" за порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання", вирішили задовольнити скаргу (апеляцію) ПАТ "ХМЕЛЬНИЦЬКГАЗ" від 02.04.2019 № 290007.2-Сл-1719-0419. 

5.6. За результатами розгляду скарги (апеляції) ПАТ "ЧЕРНІГІВГАЗ" (ЄДРПОУ 03358104) від 02.04.2019 № 14007-Сл-7341-0419 (вх. Державної регуляторної служби України від 12.04.2019 № 3472/0/19-19) щодо прийняття Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг постанов від 29.03.2019 № 472 "Про накладення штрафу на ПАТ "ЧЕРНІГІВГАЗ" за порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання" та № 473 "Про накладення штрафу на ПАТ "ЧЕРНІГІВГАЗ" за порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання", вирішили задовольнити скаргу (апеляцію) 
ПАТ "ЧЕРНІГІВГАЗ" від 02.04.2019 № 14007-Сл-7341-0419.
5.7. За результатами розгляду скарги (апеляції) ПАТ "КИЇВОБЛГАЗ" (ЄДРПОУ 20578072) від 12.04.2019 № 1652/03-КV (вх. Державної регуляторної служби України від 17.04.2019 № 3670/0/19-19) щодо прийняття Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг постанови від 22.03.2019 № 388 "Про накладення штрафу на ПАТ "КИЇВОБЛГАЗ" за порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання", вирішили задовольнити скаргу (апеляцію) 
ПАТ "КИЇВОБЛГАЗ" від 12.04.2019 № 1652/03-КV.

5.8. За результатами розгляду скарги (апеляції) ПАТ "ЗАКАРПАТГАЗ" (ЄДРПОУ 05448610) від 02.04.2019 № 88007-Сл-1325-0419 (вх. Державної регуляторної служби України від 17.04.2019 № 3671/0/19-19) щодо прийняття Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг постанови від 26.03.2019 № 429 "Про накладення штрафу на ПАТ "ЗАКАРПАТГАЗ" за порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання", вирішили задовольнити скаргу (апеляцію) ПАТ "ЗАКАРПАТГАЗ" від 02.04.2019 № 88007-Сл-1325-0419.

5.9. За результатами розгляду скарги (апеляції) ПАТ "ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ" (ЄДРПОУ 03361046) від 02.04.2019 № 760007-Сл-3009-0419 (вх. Державної регуляторної служби України від 17.04.2019 № 3672/0/19-19) щодо прийняття Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг постанови від 26.03.2019 № 430 "Про накладення штрафу на ПАТ "ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ" за порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання", вирішили задовольнити скаргу (апеляцію) ПАТ "ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ" 
від 02.04.2019 № 760007-Сл-3009-0419.

5.10. За результатами розгляду скарги (апеляції) ПАТ "ЖИТОМИРГАЗ" (ЄДРПОУ 03344071) від 10.04.2019 № 100007-СК-6137-0419 (вх. Державної регуляторної служби України від 17.04.2019 № 3674/0/19-19) щодо прийняття Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг постанови від 02.04.2019 № 492 "Про накладення штрафу на ПАТ "ЖИТОМИРГАЗ" за порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання", вирішили задовольнити скаргу (апеляцію) ПАТ "ЖИТОМИРГАЗ" від 10.04.2019 № 100007-СК-6137-0419.
5.11. За результатами розгляду скарги (апеляції) ПАТ "СУМИГАЗ" (ЄДРПОУ 03352432) від 15.04.2019 № 400007.2-Ск-3458-0419 (вх. Державної регуляторної служби України від 17.04.2019 № 3676/0/19-19) щодо прийняття Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг постанови від 05.04.2019 № 500 "Про накладення штрафу на ПАТ "СУМИГАЗ" за порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання", вирішили задовольнити скаргу (апеляцію) ПАТ "СУМИГАЗ" від 15.04.2019 № 400007.2-Ск-3458-0419.
5.12. За результатами розгляду скарги (апеляції) ПАТ "МИКОЛАЇВГАЗ" (ЄДРПОУ 05410263) від 15.04.2019 № 540007-Сл-12835-0419 (вх. Державної регуляторної служби України від 17.04.2019 № 3677/0/19-19) щодо прийняття Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг постанови від 05.04.2019 № 499 "Про накладення штрафу на ПАТ "МИКОЛАЇВГАЗ" за порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання", вирішили задовольнити скаргу (апеляцію) ПАТ "МИКОЛАЇВГАЗ" від 15.04.2019 № 540007-Сл-12835-0419.

5.13. За результатами розгляду скарги (апеляції) ПАТ "ХАРКІВГАЗ" (ЄДРПОУ 03359500) від 02.04.2019 № 610-Сл-9555-0419 (вх. Державної регуляторної служби України від 25.04.2019 № 4016/0/19-19) щодо прийняття Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг постанови від 26.03.2019 № 431 "Про накладення штрафу на ПАТ "ХАРКІВГАЗ" за порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання", вирішили задовольнити скаргу (апеляцію) ПАТ "ХАРКІВГАЗ" від 02.04.2019 № 610-Сл-9555-0419.

5.14. За результатами розгляду скарги (апеляції) ПАТ "ЗАПОРІЖГАЗ" (ЄДРПОУ 03345716) від 15.04.2019 № 690-Ск-5749-0419, яка була надіслана супровідним листом ПАТ "ЗАПОРІЖГАЗ" від 15.04.2019 № 690-Ск-5752-0419 (вх. Державної регуляторної служби України від 25.04.2019 № 4017/0/19-19) щодо прийняття Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг постанови від 29.03.2019 № 469 "Про накладення штрафу на ПАТ "ЗАПОРІЖГАЗ" за порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання", вирішили задовольнити скаргу (апеляцію) ПАТ "ЗАПОРІЖГАЗ" від 15.04.2019 № 690-Ск-5749-0419.
5.15. За результатами розгляду скарги (апеляції) ПАТ "ДНІПРОПЕТРОВСЬКГАЗ" (ЄДРПОУ 03340920) від 17.04.2019 № 490007.2-Ск-7118-0419 (вх. Державної регуляторної служби України від 25.04.2019 № 4018/0/19-19) щодо прийняття Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг постанови від 12.04.2019 № 559 "Про накладення штрафу на ПАТ "ДНІПРОПЕТРОВСЬКГАЗ" за порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання", вирішили задовольнити скаргу (апеляцію) ПАТ "ДНІПРОПЕТРОВСЬКГАЗ" 
від 17.04.2019 № 490007.2-Ск-7118-0419.

5.16. За результатами розгляду скарги (апеляції) ПАТ "РІВНЕГАЗ" (ЄДРПОУ 03366701) від 23.04.2019 № 330007.2-Сл-4347-0419 (вх. Державної регуляторної служби України від 08.05.2019 № 4350/0/19-19) щодо прийняття Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг постанови від 09.04.2019 № 543 "Про накладення штрафу на ПАТ "РІВНЕГАЗ" за порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання", вирішили задовольнити скаргу (апеляцію) ПАТ "РІВНЕГАЗ" від 23.04.2019 № 330007.2-Сл-4347-0419.

5.17. За результатами розгляду скарги (апеляції) ПАТ "ДНІПРОГАЗ" (ЄДРПОУ 20262860) від 07.05.2019 № 491007.1-Ск-3707-0519 (вх. Державної регуляторної служби України від 10.05.2019 № 4398/0/19-19) щодо прийняття Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг постанови від 05.04.2019 № 501 "Про накладення штрафу на ПАТ "ДНІПРОГАЗ" за порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання", вирішили задовольнити скаргу (апеляцію) ПАТ "ДНІПРОГАЗ" від 07.05.2019 № 491007.1-Ск-3707-0519.

5.18. За результатами розгляду скарги (апеляції) ПАТ "КРИВОРІЖГАЗ" (ЄДРПОУ 03341397) від 07.05.2019 № 501007.2-Ск-10815-0519 (вх. Державної регуляторної служби України від 10.05.2019 № 4399/0/19-19) щодо прийняття Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг постанови від 26.04.2019 № 659 "Про накладення штрафу на ПАТ "КРИВОРІЖГАЗ" за порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання", вирішили задовольнити скаргу (апеляцію) ПАТ "КРИВОРІЖГАЗ" від 07.05.2019 № 501007.2-Ск-10815-0519.

5.19. За результатами розгляду скарги (апеляції) ТОВ "БІОГАЗЕНЕРГО" (ЄДРПОУ 33593431) від 15.05.2019 № 280/1505-19 щодо прийняття Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг постанови від 11.05.2019 № 695 "Про зупинення дії ліцензії на право провадження господарської діяльності з виробництва електричної енергії, виданої ТОВ "БІОГАЗЕНЕРГО", та здійснення заходів державного регулювання", вирішили задовольнити скаргу (апеляцію) ТОВ "БІОГАЗЕНЕРГО" від 15.05.2019 № 280/1505-19.

ІІ. (23) Звернення щодо надання погодження на проведення позапланових перевірок відповідно до частини 10 статті 19 Закону України від 02.03.2015 № 222-VIII 
"Про ліцензування видів господарської діяльності"

23.1. Не погодити Державній службі України з лікарських засобів та контролю за наркотиками (звернення (лист) від 11.05.2019 № 3712-001.1/004.0/17-19) проведення (здійснення) позапланової перевірки додержання ліцензіатом вимог пункту 162, абзаців третього, п’ятого, сьомого пункту 165, пункту 168 
та абзаців третього, четвертого пункту 169 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва лікарських засобів, оптової та роздрібної торгівлі лікарськими засобами, імпорту лікарських засобів (крім активних фармацевтичних інгредієнтів), затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30.11.2016 № 929 "Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва лікарських засобів, оптової та роздрібної торгівлі лікарськими засобами, імпорту лікарських засобів (крім активних фармацевтичних інгредієнтів)", відповідно до скарг гр. Філоненко О. О. і гр. Мазура Ю. М. від 16.04.2019 б/н.
23.2. Відкласти розгляд звернення (листа) Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 25.04.2019 № 4697/14.1.1/7-19 щодо погодження проведення (здійснення) позапланових перевірок додержання ліцензіатами вимог Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії, затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних від 25.07.2017 № 932 "Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії" та вимог Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії, затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 13.04.2017 № 504 "Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії" у відповідних частинах, відповідно до звернень фізичних та юридичних осіб, до надання Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг обґрунтування доцільності та правових підстав проведення таких позапланових перевірок додержання зазначеними ліцензіатами вимог Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії, оскільки, постанова Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 25.07.2017 № 932 "Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії" та постанова Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг                             від 13.04.2017 № 504 "Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії", якими відповідно були затверджені зазначені вище Ліцензійні умови, втратили свою чинність згідно з постановами Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 09.04.2019 № 526 "Про визнання такою, що втратила чинність, постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 25 липня 2017 року № 932" і № 525 "Про визнання такою, що втратила чинність, постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 13 квітня 2017 року № 504".
23.3. Не погодити Міністерству внутрішніх справ України (звернення (лист) від 26.04.2019 № 5958/05/24-2019) проведення (здійснення) позапланової перевірки додержання ліцензіатом вимог підпунктів 1, 2 пункту 7 Ліцензійних умов провадження охоронної діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 18.11.2015 № 960 "Про затвердження Ліцензійних умов провадження охоронної діяльності" відповідно до листа Дніпродзержинської місцевої прокуратури Дніпропетровської області від 27.03.2019                                   № 87-1473вих-19.
23.4. Не погодити Міністерству внутрішніх справ України (звернення (лист) від 26.04.2019 № 5956/05/24-2019) проведення (здійснення) позапланової перевірки додержання ліцензіатом вимог підпунктів 2, 5, 6 пункту 7,              підпункту 10 пункту 13 і пункту 17 Ліцензійних умов провадження охоронної діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України                               від 18.11.2015 № 960 "Про затвердження Ліцензійних умов провадження охоронної діяльності" відповідно до листа Дніпродзержинської місцевої прокуратури Дніпропетровської області від 27.03.2019 № 87-1474вих-19.
23.5.1. Не погодити Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг (звернення (лист) від 02.05.2019 № 9766/16-5) проведення (здійснення) позапланової перевірки додержання ліцензіатом вимог пункту 35 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів), затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
від 07.12.2016 № 913 "Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів)", відповідно до звернень (заяв, листів,               скарг) гр. – Подшивалової Г. О. від 07.03.2019 б/н (від 18.03.2019 № П-4334), Зубицької О. М. від 12.03.2019 б/н (від 18.03.2019 № З-4408), Морозової Л. І. 
від 27.02.2019 б/н (від 15.03.2019 № М-4280), Крот Ю. В. від 13.03.2019 б/н 
(від 14.03.2019 № К-4145), Дудник К. Є. від 11.03.2019 б/н (від 14.03.2019                         № Д-4144 та № Д-4144/1).

23.5.2. Не погодити Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг (звернення (лист) від 07.05.2019 № 10297/16-5) проведення (здійснення) позапланової перевірки додержання ліцензіатом вимог пункту 35 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів), затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
від 07.12.2016 № 913 "Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів)", відповідно до звернень (заяв, листів,                      скарг) гр. – Комар О. С. від 20.03.2019 б/н (від 25.03.2019 № К-4935), Ус О. Ю.                           від 22.03.2019 б/н (від 25.03.2019 № У-4897).

23.5.3. Не погодити Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг (звернення (лист) від 08.05.2019 № 10444/16-5) проведення (здійснення) позапланової перевірки додержання ліцензіатом вимог пункту 35 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів), затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
від 07.12.2016 № 913 "Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів)", відповідно до заяви (електронної)                      гр. Трембач А. Ю. від 22.03.2019 б/н (від 26.03.2019 № Т-5034).

23.5.4. Не погодити Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг (звернення (лист) від 02.05.2019 № 9778/16-5) проведення (здійснення) позапланової перевірки додержання ліцензіатом вимог пункту 35 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів), затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
від 07.12.2016 № 913 "Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів)", відповідно до звернень (заяв, листів,                       скарг) гр. – Коріневського І. Ю. від 16.03.2019 б/н (від 19.03.2019 № К-4426),                           Чухліб Р. В. від 14.03.2019 б/н (від 19.03.2019 № Ч-4493).

23.5.5. Не погодити Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг (звернення (лист) від 25.04.2019 № 9282/16-5) проведення (здійснення) позапланової перевірки додержання ліцензіатом вимог пункту 35 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів), затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
від 07.12.2016 № 913 "Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів)", відповідно до звернень (заяв, листів, скарг) гр. – Ткачук Д. М. від 05.03.2019 б/н (від 13.03.2019 № Т-4046),                          Бороган Ю. І. від 10.03.2019 б/н (від 14.03.2019 № Б-4166).

23.5.6. Не погодити Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг (звернення (лист) від 23.04.2019 № 8913/16-5) проведення (здійснення) позапланової перевірки додержання ліцензіатом вимог пункту 35 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів), затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
від 07.12.2016 № 913 "Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів)", відповідно до звернень (заяв, листів, скарг) гр. – Тодоренко С. В. від 07.03.2019 б/н (від 11.03.2019 № Т-3919),                     Малої А. А. від 04.03.2019 б/н (від 11.03.2019 № М-3916).

23.6.1. Не погодити Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг (звернення (лист) від 02.05.2019 № 9768/16-5) проведення (здійснення) позапланової перевірки додержання ліцензіатом вимог пункту 35 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів), затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
від 07.12.2016 № 913 "Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів)", відповідно до листа (електронного) 
гр. Назарчука М. А. від 06.03.2019 б/н (від 19.03.2019 № Н-4337).

23.6.2. Не погодити Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг (звернення (лист) від 08.05.2019 № 10445/16-5) проведення (здійснення) позапланової перевірки додержання ліцензіатом вимог пункту 35 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів), затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
від 07.12.2016 № 913 "Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів)", відповідно до заяви гр. Тараско І. О. 
від 19.03.2019 б/н (від 26.03.2019 № Т-5101).

23.7.1. Не погодити Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг (звернення (лист) від 02.05.2019 № 9779/16-5) проведення (здійснення) позапланової перевірки додержання ліцензіатом вимог пункту 35 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів), затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
від 07.12.2016 № 913 "Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів)", відповідно до листів (електронних) 
гр. Харченко В. Р. від 13.03.2019 б/н (від 19.03.2019 № Х-4479) та                                    від 23.03.2019 б/н (від 26.03.2019 № Х-5039).
23.7.2. Не погодити Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг (звернення (лист) від 02.05.2019 № 9767/16-5) проведення (здійснення) позапланової перевірки додержання ліцензіатом вимог пункту 35 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів), затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
від 07.12.2016 № 913 "Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів)", відповідно до звернень (заяв, листів,                          скарг) гр. – Дарієнко І. О. від 12.03.2019 б/н (від 18.03.2019 № Д-4379), Бушманової А. К. від 12.03.2019 б/н (від 18.03.2019 № Б-4410), Ковтун С. Г.                  від 13.03.2019 б/н (від 19.03.2019 № К-4457), Дудник К. Є. від 13.03.2019 б/н                   (від 14.03.2019 № Д-4178), Пушкіна А. С. від 12.03.2019 б/н (від 19.03.2019                            № П-4432), Ківва Л. В. від 07.03.2019 б/н (від 07.03.2019 № К-3837 і                        № К-3837/1) та  від 13.03.2019 б/н (від 14.03.2019 № К-4196).
23.7.3. Не погодити Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг (звернення (лист) від 07.05.2019 № 10298/16-5) проведення (здійснення) позапланової перевірки додержання ліцензіатом вимог пункту 35 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів), затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
від 07.12.2016 № 913 "Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів)", відповідно до листа (електронного)                         гр. Зюзіної О. Ю. від 20.03.2019 б/н (від 25.03.2019 № З-4930).

23.7.4. Не погодити Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг (звернення (лист) від 08.05.2019 № 10454/16-5) проведення (здійснення) позапланової перевірки додержання ліцензіатом вимог пункту 35 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів), затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
від 07.12.2016 № 913 "Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів)", відповідно до звернень (заяв, листів, скарг) гр. – Драгініч І. Г. від 16.03.2019 б/н (від 26.03.2019 № Д-5093), Терещенко Т. С. від 24.03.2019 б/н (від 26.03.2019 № Т-5091), Терещенко С. М. від 24.03.2019 б/н (від 26.03.2019 № Т-5089), Скидан І. К. від 24.03.2019 б/н     (від 27.03.2019 № С-5175), Браславського А. Я. від 23.03.2019 б/н                               (від 27.03.2019 № Б-5241).

23.8.1. Не погодити Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг (звернення (лист) від 03.05.2019 № 9957/16-5) проведення (здійснення) позапланової перевірки додержання ліцензіатом вимог пункту 35 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів), затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
від 07.12.2016 № 913 "Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів)", відповідно до звернень (заяв, листів, скарг) гр. – Гнатюк А. М. від 14.03.2019 б/н (від 19.03.2019 № Г-4477) та                       від 18.03.2019 б/н (від 22.03.2019 № Г-4747), Артеменко А. В. від 17.03.2019 б/н (від 20.03.2019 № А-4572).

23.8.2. Не погодити Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг (звернення (лист) від 03.05.2019 № 9982/16-5) проведення (здійснення) позапланової перевірки додержання ліцензіатом вимог пункту 35 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів), затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
від 07.12.2016 № 913 "Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів)", відповідно до листа (електронного)                         гр. Кижлай О. В. від 16.03.2019 б/н (від 21.03.2019 № К-4610).

23.9. Не погодити Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг (звернення (лист) від 03.05.2019 № 9981/15-5) проведення (здійснення) позапланової перевірки додержання ліцензіатом вимог абзацу десятого пункту 24 та пункту 35 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів), затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 07.12.2016 № 913 "Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів)", відповідно до звернень (заяв, листів, скарг) гр. – Гнатюк А. М. від 26.02.2019 б/н                             (від 27.02.2019 № Г-2804/1), Трачук Ю. С. від 22.02.2019 б/н (від 27.02.2019                     № Т-3202), Подлевської С. Ф. від  22.02.2019 б/н  (від 27.02.2019 № П-3205), Беспала О. О. від 22.02.2019 б/н (від 27.02.2019  № Б-3214), Бушманової А. К. від 25.02.2019 б/н (від 28.02.2019 № Б-3328), Валової Ю. С. від 23.02.2019 б/н (від 28.02.2019 № В-3352), Зубицької О. М. від 25.02.2019 б/н (від 28.02.2019                        № З-3376), Гамаюнової К. М. від 28.02.2019 б/н (від 01.03.2019 № Г-3418), Тисленко К. О. від 26.02.2019 б/н (від 01.03.2019 № Т-3458), Римарук Ю. В.                      від 04.03.2019 б/н (від 04.03.2019 № Р-3508/1), Римарук Л. В. від 26.02.2019 б/н (від 04.03.2019 № Р-3510), Голубенко О. Л. від 02.03.2019 б/н (від 04.03.2019                    № Г-3519), Наруцького А. О. від 26.02.2019 б/н (від 04.03.2019 Н-3537), Смирної О. Я. від 27.02.2019 б/н (від 04.03.2019 № С-3590), Гнатюк С. А.                    від 26.02.2019 б/н (від 05.03.2019 № Г-3603), Політько С. А. від 26.02.2019 б/н (від 05.03.2019 № П-3605), Малоха І. Л. від 26.02.2019 б/н (від 05.03.2019                       № М-3618), Дюба М. В. від 04.03.2019 б/н (від 05.03.2019 № Д-3640),                              Бережної Ю. О. від 26.02.2019 б/н (від 05.03.2019 № Б-3646 і 21.03.2019                            № Б-4723), Лознюк А. О. від 27.02.2019 б/н (від 05.03.2019 № Л-3681), Кондратенко О. М. від 27.02.2019 б/н (від 05.03.2019 № К-3698),                             Лук’яненко О. В. від 28.02.2019 б/н (від 06.03.2019  № Л-3706), Гапоненко В. В. від 27.02.2019 б/н (від 06.03.2019   № Г-3712), Зелінської Н. І. від 28.02.2019 б/н (від 06.03.2019 № З-3717), Коновал К. В. від 05.03.2019 б/н (від 06.03.2019                      № К-3780), Кріт Т. О. від 28.02.2019 б/н (від 07.03.2019 № К-3784), Редька Б. О. від 12.03.2019 б/н (від 14.03.2019 № Р-4140), Карпова С. Л. від 03.03.2019 б/н (від 14.03.2019 № К-4151), Савицького А. М. від 12.03.2019 б/н (від 14.03.2019 № С-4163), Чорної Л. В. від 14.03.2019 б/н (від 15.03.2019 № Ч-4234),                       Царук О. В. від 13.03.2019 б/н (від 19.03.2019 № Ц-4439), Полозяк Ю. В.                       від 12.03.2019 б/н (від 19.03.2019 № П-4447), Рашківської А. Ф.                                                від 13.03.2019 б/н (від 19.03.2019 № Р-4460), Благун Д. В. від 12.03.2019 б/н    (від 19.03.2019 № Б-4462), Калюжної Н. С. від 18.03.2019 б/н (від 19.03.2019                    № К-4501), Фарбій В. А. від 14.03.2019 б/н (від 20.03.2019 № Ф-4568),                      Кушталь Р. В. від 16.03.2019 б/н (від 20.03.2019 № К-4577), Росяк Т. М.                       від 18.03.2019 б/н (від 20.03.2019 № Р-4583), Молошик В. О. від 18.03.2019 б/н (від 21.03.2019 № М-4586), Панченко Д. О. від 16.03.2019 б/н (від 21.03.2019                             № П-4597), Зелененького Я. В. від 18.03.2019 б/н (від 21.03.2019 № З-4600), Вєтрової Н. С. від 17.03.2019 б/н (від 21.03.2019 № В-4602), Кижлай О. В.                           від 16.03.2019 б/н (від 21.03.2019 № К-4604), Терещенко С. М. від 16.03.2019 б/н (від 21.03.2019 № Т-4613), Лещенко Є. Г. від 17.03.2019 б/н (від 21.03.2019 
№ Л-4615), Єрмак В. Р. від 17.03.2019 б/н (від 21.03.2019 № Є-4619),                      Гладких О. О. від 18.03.2019 б/н (від 21.03.2019  № Г-4622), Єрмілова А. А.                   від 17.03.2019 б/н (від 21.03.2019 № Є-4625), Єрмак О. О. від 17.03.2019 б/н        (від 21.03.2019 № Є-4627), Лисиці Н. А. від 19.03.2019 б/н (від 21.03.2019                      № Л-4656), Бабій К. В. від 19.03.2019 б/н  (від 21.03.2019 № Б-4671),                    Доментян Л. О. від 20.03.2019 б/н (від 21.03.2019 № Д-4678), Ілляшенко Б. Ю. від 16.03.2019 б/н (від 21.03.2019 № І-4680), Стеблівської Л. П.                                          від 19.03.2019 б/н (від 21.03.2019 № С-4699), Кріт С. С. від 15.03.2019 б/н                  (від 21.03.2019 № К-4705), Іващенко А. Д. від 18.03.2019 б/н (від 21.03.2019                     № І-4718), Соловйова В. О. від 11.03.2019 б/н (від 21.03.2019 № С-4728), Міщеня С. В. від 18.03.2019 б/н (від 22.03.2019 № М-4748), Іванюк Т. М.                       від 21.03.2019 б/н (від 22.03.2019 № І-4797), Воловик А. П. від 19.03.2019 б/н (від 22.03.2019 № В-4831), Каритко О. А. від 13.03.2019 б/н (від 25.03.2019                  № К-4919), Прусс Я. В. від 19.03.2019 б/н (від 25.03.2019 № П-4950),                         Омеля Ж. С. від 15.03.2019 б/н (від 20.03.2019 № О-4515), Сундирєв І. С.                        від 04.03.2019 б/н (від 07.03.2019 № С-3801).
23.10.1. Не погодити Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг (звернення (лист) від 10.05.2019 № 10607/15-5) проведення (здійснення) позапланової перевірки додержання ліцензіатом вимог абзацу десятого пункту 24 та пункту 35 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів), затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 07.12.2016 № 913 "Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів)", відповідно до звернень (заяв, листів, скарг) гр. – Заіць М. Р. від 19.02.2019 б/н (від 25.02.2019 № З-2996), Шпорт Т. Ю. від 20.02.2019 б/н (від 26.02.2019 № Ш-3121),                  Коновал К. В. від 25.02.2019 б/н (від 27.02.2019 № К-3128), Микаєлян П. Ш.             від 04.03.2019 б/н (від 04.03.2019 № М-3495), Полозяк Ю. В. від 28.02.2019 б/н (від 06.03.2019 № П-3772), Гуменюк І. Б. від 11.03.2019 б/н (від 11.03.2019                         № Г-3940), Славіч М. В. від 10.03.2019 б/н  (від 12.03.2019  № С-3952),         Свириди Д. М. від 05.03.2019 б/н (від 12.03.2019 № С-3959), Дудник К. Є.                    від 06.03.2019 б/н (від 07.03.2019 № С-3819), Кучер В. В. від 06.03.2019                         (від 07.03.2019 № К-3803).

23.10.2. Не погодити Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг (звернення (лист) від 10.05.2019 № 10608/15-5) проведення (здійснення) позапланової перевірки додержання ліцензіатом вимог абзацу десятого пункту 24 та пункту 35 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів), затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 07.12.2016 № 913 "Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів)", відповідно до звернень (заяв, листів, скарг) гр. – Ліхтаренко Н. В. від 11.03.2019 б/н                          (від 12.03.2019 № Л-3997), Пушка А. А. від 11.03.2019 б/н  (від 12.03.2019          № П-4003), Ходько В. О. від 05.03.2019 б/н (від 12.03.2019 № Х-4015),     Лук’янов С. А. від 12.03.2019 б/н (від 13.03.2019 № Л-4048), Аненко І. І.                    від 12.03.2019 б/н (від 13.03.2019 № А-4072), Трощилов Н. В. від 12.03.2019 б/н (від 13.03.2019 № Т-4074), Толмачов О. Д. від 12.03.2019 б/н (від 13.03.2019                    № Т-4077),  Дарієнко І. О. від 05.03.2019 б/н (від 13.03.2019 № Д-4082),                      Лампак О. А. від 06.03.2019 б/н (від 13.03.2019 № Л-4086), Бороган Ю. І.                       від 09.03.2019 б/н (від 14.03.2019 № Б-4156).

23.10.3. Не погодити Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг (звернення (лист) від 10.05.2019 № 10609/15-5) проведення (здійснення) позапланової перевірки додержання ліцензіатом вимог абзацу десятого пункту 24 та пункту 35 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів), затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 07.12.2016 № 913 "Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів)", відповідно                     до звернень (заяв, листів, скарг) гр. – Доментян Л. О. від 13.03.2019 б/н                      (від 14.03.2019 № Д-4186), Реброва А. М. від 06.03.2019 б/н (від 14.03.2019                   № Р-4191), Бондар О. В. від 14.03.2019 б/н (від 15.03.2019 № Б-4228),                     Чухліб Р. В. від 10.03.2019 б/н (від 15.03.2019 № Ч-4273), Гнатюк А. М.                      від 15.03.2019 б/н (від 15.03.2019 № Г-4284), Масель О. С. від 08.03.2019 б/н (від 15.03.2019 № М-4303), Крот Ю. В. від 12.03.2019 б/н (від 18.03.2019                                № К-4370), Карпова С. Л. від 15.03.2019 б/н (від 18.03.2019 № К-4424),                          Смаль С. І. від 13.03.2019 б/н (від 19.03.2019 № С-4453), Калинович С. В.                        від 13.03.2019 б/н (від 19.03.2019 № К-4458).

23.10.4. Не погодити Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг (звернення (лист) від 10.05.2019 № 10610/15-5) проведення (здійснення) позапланової перевірки додержання ліцензіатом вимог абзацу десятого пункту 24 та пункту 35 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів), затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 07.12.2016 № 913 "Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів)", відповідно до звернень (заяв, листів, скарг) гр. – Вітів І. М. від 13.03.2019 б/н (від 19.03.2019 № В-4482), Калюжної Н. С. від 18.03.2019 б/н (від 20.03.2019 № К-4514),                 Жижі Я. В. від 17.03.2019 б/н (від 20.03.2019 № Ж-4578), Коробко С. В.                      від 17.03.2019 б/н (від 20.03.2019 № К-4580), Кижлай О. В. від 16.03.2019 б/н (від 21.03.2019 № К-4603), Єрмілової А. А. від 17.03.2019 б/н (від 21.03.2019                      № Є-4628), Хоменко К. В. від 18.03.2019 б/н (від 21.03.2019 № Х-4639), Соловйової В. О. від 11.03.2019 б/н (від 21.03.2019   № С-4729), Іванюк Т. М. від 20.03.2019 б/н (від 22.03.2019 № І-4757), Стеблівський С. В. від 19.03.2019 б/н (від 22.03.2019 № С-4768), Семенець Є. С. від 19.03.2019 б/н (від 25.03.2019 № С-4908).

23.11. Не погодити Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг (звернення (лист) від 03.04.2019 № 6971/13-5) проведення (здійснення) позапланової перевірки додержання ліцензіатом вимог пункту 35 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів), затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
від 07.12.2016 № 913 "Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів)", відповідно до скарги гр. Восканян Г. С. від 23.03.2019 б/н (від 29.03.2019 № В-5353/ПВТ).
23.12. Погодити Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг (звернення (лист) від 11.04.2019 № 7667/13-5) проведення (здійснення) позапланової перевірки додержання ліцензіатом вимог пункту 35 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів), затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 07.12.2016 № 913 "Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів)" з підстави, встановленої пунктом 4 частини дев’ятої статті 19 Закону України від 02.03.2015 № 222-VIII "Про ліцензування видів господарської діяльності" та відповідно до скарг Сафронюк П. В. (в інтересах                               гр. Хвостенко О. В.) від 07.11.2018 б/н (від 13.11.2018 № С-6233),                                   від 18.12.2018 б/н (від 12.02.2019 № С-1980) та від 04.02.2019 б/н                               (від 06.02.2019 № С-1541).*
23.13. Погодити Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг (звернення (лист) від 16.04.2019 № 8036/13-5) проведення (здійснення) позапланової перевірки додержання ліцензіатом вимог пункту 35 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів), затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
від 07.12.2016 № 913 "Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів)" з підстави, встановленої пунктом 4 частини дев’ятої статті 19 Закону України від 02.03.2015 № 222-VIII "Про ліцензування видів господарської діяльності" та відповідно до скарги                              гр. Броговського А. З. від 08.04.2019 б/н (від 12.04.2019 № Б-6272/ПВТ).*
23.14.1. Погодити Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг (звернення (лист) від 25.04.2019 № 9307/13-5) проведення (здійснення) позапланової перевірки додержання ліцензіатом вимог пункту 35 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів), затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
від 07.12.2016 № 913 "Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів)" з підстави, встановленої пунктом 4 частини дев’ятої статті 19 Закону України від 02.03.2015 № 222-VIII "Про ліцензування видів господарської діяльності" та відповідно до скарги                               гр. Андріяка Л. М. від 24.04.2019 б/н (від 24.04.2019 № А-6995/ПВТ).*
23.14.2. Погодити Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг (звернення (лист) від 16.04.2019 № 8035/13-5) проведення (здійснення) позапланової перевірки додержання ліцензіатом вимог пункту 35 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів), затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
від 07.12.2016 № 913 "Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів)" з підстави, встановленої пунктом 4 частини дев’ятої статті 19 Закону України від 02.03.2015 № 222-VIII "Про ліцензування видів господарської діяльності" та відповідно до скарги                                гр. Вітик Л. Д. від 12.04.2019 б/н (від 15.04.2019 № В-6300/ПВТ).*
23.15.1. Погодити Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг (звернення (лист) від 08.05.2019 № 10510/13-5) проведення (здійснення) позапланової перевірки додержання ліцензіатом вимог пункту 35 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів), затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
від 07.12.2016 № 913 "Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів)" з підстави, встановленої пунктом 4 частини дев’ятої статті 19 Закону України від 02.03.2015 № 222-VIII "Про ліцензування видів господарської діяльності" та відповідно до скарги                            гр. Кривохатька Л. А. від 04.05.2019 б/н (від 06.05.2019 № К-7358).*
23.15.2. Погодити Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг (звернення (лист) від 11.04.2019 № 7668/13-5) проведення (здійснення) позапланової перевірки додержання ліцензіатом вимог пункту 35 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів), затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
від 07.12.2016 № 913 "Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів)" з підстави, встановленої пунктом 4 частини дев’ятої статті 19 Закону України від 02.03.2015 № 222-VIII "Про ліцензування видів господарської діяльності" та відповідно до скарги                           ТОВ «ЮК «ЦЕНТР АВТОВИПЛАТ ПОЛІС» (в інтересах гр. Мудрак Н. Й. та гр. Мудрак А. І.) від 02.04.2019 № 000328/19 (від 09.04.2019 № Ш-5997/ПВТ).*
*Позапланові перевірки ліцензіатів можуть бути проведені органом ліцензування при дотриманні вимог:

- Закону України від 23.02.2012 № 4448-VI "Про особливості здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності щодо фізичних осіб - підприємців та юридичних осіб, які застосовують спрощену систему оподаткування, обліку та звітності";

- Закону України від 05.04.2007 № 877-V "Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності" в частині використання уніфікованих форм актів, які відповідають вимогам Методики розроблення уніфікованих форм актів, що складаються за результатами проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю), затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 № 342 "Про затвердження методик розроблення критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю), а також уніфікованих форм актів, що складаються за результатами проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю)".
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